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      Βιογραφικά στοιχεία

      Σπουδές

      Δημοσιεύσεις

      Εφαρμοσμένα Ερευνητικά έργα 

       Διαχείριση Έργων 

       Διακρίσεις-Τιμητικές Θέσεις
	 	ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

      Διπλωματούχος αρχιτέκτων Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης (Α.Π.Θ.). Μεταπτυχιακές σπουδές στο University College of London (MSc UCL). 
Διδάκτωρ Εθνικού Μετσόβειου Πολυτεχνείου (Ε.Μ.Π.).
   
  
   Τακτικό μέλος του εκπαιδευτικού προσωπικού  Τ.Ε.Ι. Σερρών. 
      
-Μελέτες ιδιωτικών και δημοσίων έργων (μελετητικό πτυχίο πολεοδομικών μελετών και ειδικών αρχιτεκτονικών μελετών).
 -Πολυετής αυτοδύναμη διδασκαλία, συμβολή στη διαμόρφωση της ύλης των μαθημάτων αρχιτεκτονική, αρχιτεκτονικό σχέδιο, τεχνική νομοθεσία, ιστορία και θεσμικό πλαίσιο πολεοδομίας. Στα πλαίσια της εκπαιδευτικής διαδικασίας παρακολούθηση πτυχιακών εργασιών σε θέματα συναφή με αρχιτεκτονική σύνθεση κτιρίων κατοικιών & άλλων ειδικών κτιρίων καθώς και έρευνες για την οργάνωση του πολεοδομικού ιστού των αστικών κέντρων. 
 
                
      
	 
    	 	-Εντεταλμένη διδάσκουσα (ΠΔ. 407) στο τμήμα Χωροταξίας, Πολεοδομίας και Περιφερειακής Ανάπτυξης του Πανεπιστημίου Βόλου.

      -Τα τελευταία επτά χρόνια ασχολήθηκα με την δημιουργία, υλοποίηση και ανάπτυξη του τμήματος Γεωπληροφορικής και Τοπογραφίας.
-Συνέβαλλα στη δημιουργία και λειτουργία ενός διατμηματικού μεταπτυχιακού προγράμματος με συνδιοργανωτή το Εθνικό Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο (τμήμα Γεωλογίας) με αντικείμενο την πρόληψη και διαχείριση φυσικών καταστροφών.
-Σε διάφορες αιρετές διοικητικές θέσεις του Ιδρύματος επί 12 χρόνια: Συμμετείχα στην επιλογή του γηπέδου και στο σχεδιασμό του campus του ΤΕΙ Σερρών. Σχεδίασα και επέβλεψα την κατασκευή του κτιρίου της Βιβλιοθήκης και ήμουν υπεύθυνη για τη λειτουργία της. Ασχολήθηκα με τον εξοπλισμό του αμφιθεάτρου /συνεδριακού κέντρου και αιθουσών διδασκαλίας του ιδρύματος. Υπεύθυνη για την αρχιτεκτονική μελέτη των νέο-αναγειρομένων κτιρίων των νέων τμημάτων και του κτιρίου πολλαπλών χρήσεων.
-Πήρα μέρος σε πολλά συνέδρια και δημοσίευσα άρθρα για την αρχιτεκτονική, την πολεοδομία και την τοπική ιστορία. Έχω εμπειρία στο σχεδιασμό, διαχείριση και υλοποίηση κτιριακών και άλλων έργων. Μέλος επιστημονικών φορέων της ειδικότητάς μου, μέλος οργανωτικών επιτροπών συνεδρίων και αξιολόγησης μελετών και αρχιτεκτονικών διαγωνισμών. Ενδιαφέρομαι για τη σχεδιαστική και ιστορική τεκμηρίωση κτιρίων και συνόλων του βορειοελλαδικού χώρου.
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